

---

# Ringvålgrendas Velforening

---

## REFERAT

Møte            **Styremøte**  
 Ref.:            Vidar Sagen

Dato: 30.04.2010  
 Sted: **Magne**      Kl.: 2000

Neste møte: **Torsdag 03.06.10 kl 2000 hos Renate**

---

Navn/firma/inst.:	Forkortelse:	Tilstede:	Kopi til:
Hilde Berg	HB	x	x
Renate Refseth	RR	x	x
Magne Johansen	MJ	x	x
Thomas Leknes	TL	x	x
Anders Beitnes	AB		x
Vidar Sagen	VS	x	x

Sak	Ansv
<b>1      RUSKEN 2010</b> Tid/sted: Mandag 10/5 kl 1800 på Skistadion Bydrift, søppelsekker, hansker, lapper i postkassen Snacks, brus, kopper Kaffe Tilhenger	MJ HB Alle De som har
<b>2      Norges Velforbund</b> NV er konkurs	Info
<b>3      Kontingent</b> Giro mangfoldiggjøres og legges i postkasser etter Rusken	HB
<b>4      Ballbingeområdet</b> Gr.eier: Statskog Andre interessenter: Idrettslaget, flere? Sjekk med disse hvilke føringer de evt har på utnyttelsen av området Deretter tegner vi ut forslag ift dette, og ber om godkjenning	TL TL/VS
Mulige ”aktiviteter”: Sittegruppe, gapahuk, forballmål, volleyballbane, maling containere, opprusting eks fotballbane...	
Søppelhåndtering skistadion: Dunker som ikke velter må settes opp. Disse må tømmes regelmessig. Trh Bydrift/Renholdsverket kontaktes	MJ
<b>5      Ballbinge</b> Få til avtale med barnehagen om at de overtar eierskapet til ballbingen. Hvis BH ikke vil ha den lenger, skal den falle tilbake til velforeninga. Arnt-M kontaktes og får dette i orden	VS

**6 Fortau**

Skriftlig bekreftelse fra grunneiere (Emil Husøy og Svein Åge Leinum) på at de er positive til å avgi grunn til dette formålet. VS

Forbehold i bekreftelse: Grunneier må godkjenne planene og kompenseres for avgitt tomteareal.

Per Barstad blir med på dette.

Vidar Sagen